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sti. Mnoš tvo dru gih ko mand nih dug mi ća je 
ras po re đe no iza le po uob li če ne pre klop ne 
ma ske, a naj u oč lji vi je su okru gle ton ske 
kon tro le, što da nas ni je uobi ča jen do da-
tak na po ja ča li ma high-end kla se. Tu su i 
dug mad za ak ti vi ra nje dva pa ra zvuč nič kih 
iz la za, pro me nu fa ze, kon tro lu sni ma ča, 
pre ska ka nje ton skih kon tro la, is klju či va nje 
dis ple ja i pik me ta ra, iz bor di rekt nog ula za, 
a uko li ko je u po ja ča lu in te gri sa no gra mo-
fon sko pret po ja ča lo (op ci o no, mo du lar nog 
ti pa), mo že se vr ši ti i iz bor ose tlji vo sti 
sek ci je (MM ili MC). Na pred njoj plo či se 
ta ko đe na la zi i ate nu a tor, kao i iz laz za 
slu ša li ce.
 Zad nji pa nel ta ko đe odi še bo gat stvom 
ras po lo ži vih ko nek ci ja vi so kog kva li te-
ta. Šest li nij skih ula za od če ga su čak dva 
ba lan si ra na XLR, uz dva pa ra po ve ćih i 
ve o ma čvr stih zvuč nič kih ko nek to ra ne 
osta vlja ju me sta za bi lo ka kvu sum-
nju. Ta ko đe po sto ji mo guć nost op ci o ne 
ugrad nje mo du lar nog di gi tal no-ana log nog 
kon ver te ra, kao i gra mo fon skog pret po ja-
ča la, za hva lju ju ći una pred pri pre mlje nim 
slo to vi ma i pro sto ru na po le đi ni ure đa ja 
za ko nek ci je.
 Ni smo ima li di le mu da će i zvuč ni 
re zul ta ti bi ti vi so ko ko ti ra ni, što se mo glo 
pre po zna ti po ot me noj i ra fi ni ra noj zvuč-
noj pre zen ta ci ji naj ra zli či ti jih mu zič kih 
nu me ra ko je smo pre slu ša li. Ton ski ba lans 
je spe ci fi čan, bla go na to pli joj stra ni uz 
pre di van sred nji spek tar i kri stal no ja sne 
vi so ke to no ve, po dr ža ni za i sta ras koš nim 
ba som. 
 Pre pla vi li su nas umil ni to no vi tri aku-
stič ne gi ta re iz nu me re Good Ti me Char lie’s 
Got the Blu es (Kings of Strings), dok smo 
opuš te no uži va li uz iz u zet no veš to pred-
sta vljen estet ski sen zi bi li tet ovih vr snih 
umet ni ka. Za vo dlji va je bi la i pre zen ta ci ja 

U ovom iz da nju ča so pi sa smo po red 
niz dru gih no vi te ta, ta ko đe do bi li pri li ku 
da pred sta vi mo i kom po nen tu za ko ju 
slo bod no mo že mo re ći da je ret ka zver ka. 
Ne sa mo za to što su ure đa ji kom pa ni je Ac-
cup ha se u svet skim raz me ra ma ne ka vr sta 
eg zo ti ke, već i za to što je ovo pr vo pred sta-
vlja nje bi lo ko je kom po nen te ove ja pan ske 
fir me na stra ni ca ma na šeg ča so pi sa.
 In te gri sa no po ja ča lo Ac cup ha se E-360 
je no vi mo del u po nu di ove fir me, pre mi-
jer no pred sta vlje no pre ne ko li ko me se ci i 
pred sta vlja evo lu ci ju pret hod nog mo de la 
od ko ga se po iz gle du sko ro i ne raz li ku je, 
osim po is pi sa noj ozna ci. Da, kom pa ni ja 
Ac cup ha se ima du gu tra di ci ju u pro iz vod-
nji high-end audio ure đa ja i je dan kon ti nu-
i ran di zaj ner ski pri stup ko ji je mno go bli ži 
re tro sti lu ne go sa vre me ni jim estet skim 
re še nji ma. To se u vi zu el nom smi slu i pre-
po zna je na mo de lu E-360.

Bes kom pro mi san kva li tet iz ra de
Na cen tral nom de lu de be le pred nje plo če 
od ano di zi ra nog alu mi ni ju ma su smeš te ni 
luk su zno uob li če ni pik me tri, iz me đu ko jih 
je ma li LED dis plej, a is pod sve ga se na la zi 
niz sve tlo snih in di ka to ra ak tiv nih funk ci ja. 
Kva li tet ure đa ja je bes pre ko ran, što je već 
zaš tit ni znak fir me Ac cup ha se, ko ja to me 
po sve ću je iz u zet nu pa žnju. Ve o ma čvr sto 
ku ćiš te ima za seb ne boč ne stra ni ce, a 
gor nja plo ča je pre svu če na spe ci jal nom 
an ti-re zo nant nim slo jem da bi se mi ni-
ma li zo vao uti caj bi lo ka kvih ne že lje nih 
efe ka ta. Na pred njem pa ne lu se še pu re 
dva po ve ća okru gla dug me ta, ko ja su u 
funk ci ji se lek to ra ula za i po ten ci o me tra za 
kon tro lu gla sno će, ko ji ra di po Ac cup ha se 
pa tent nom si ste mu AAVA. Ovo re še nje se 
u osno vi raz li ku je od kla sič nog po ten ci-
o me tra i do no si ne ke pred no sti ko je se 
ogle da ju u kva li tet ni jem ra du i du go traj no-
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Ac cup ha se E-360 je za i sta či sta eg zo ti ka 

Ocena

ZA  Per fek tan kva li tet iz ra de; ra fi  ni ran sred nji i 
vi so ko ton ski spek tar; od lič na di na mi ka; 
luk su zan iz gled; obi lje do dat nih op ci ja;

PRO TIV  De fi  ni ci ja ba sa bi mo gla bi ti bo lja; 
zah te van za upa ri va nje sa zvuč ni ci ma; ce na;

ZA KLJU ČAK  Iz u zet no moć no po ja ča lo, ko je 
po se du je spe ci fi  čan zvuč ni ka rak ter i mnoš tvo 
po ten ci jal no ko ri snih do da ta ka.

Perfektan kvalitet izrade,
retro izgled i bogata
opremljenost

K2HD iz da nja al bu ma Happy Co at (Sho ta 
Osa be Trio), uz mnoš tvo pre fi nje nih de ta-
lja i le po pri ka za nih teh nič kih fi ne sa, ali su 
ta ko đe bas de o ni ce Ray Brown-a po ka za le 
da ova ko vo lu mi no zan bas ne ma pot pu no 
ja snu de fi ni ci ju. Za me nom zvuč nih ku ti ja 
smo doš li do bo ljih zvuč nih re zul ta ta i na 
pra vi na čin uvi de li sav di na mič ki po ten ci-
jal ovog po ja ča la, pre slu ša va ju ći kla sič na 
de la sa CD iz da nja Bo le ro (Min ne so ta 
Or che stra). Ni ta da se ni smo mo gli ote ti 
uti sku da bi naj ni ži to no vi tre ba li bi ti 
ja sni je oivi če ni, ali su za to ne ke nu me re 
sa ovog al bu ma is pra će ne sa onim pra vim 
bas fun da men tom ka kav se ret ko ču je na 
od go va ra ju ći na čin.
 Acu up ha se E-360 je de fi ni tiv no mo ćan 
ure đaj ko ji zah te va pa žlji vo upa ri va nje sa 
zvuč ni ci ma i osta lom pra te ćom opre mom. 
Ova kav kva li tet iz ra de ta ko đe za slu žu je 
re spekt i poš to va nje, što sva ka ko mo ra bi ti 
is ka za no i kroz ko nač nu ce nu pro iz vo da.  
Slo ži će mo se da je to vr lo sku po in te gri-
sa no po ja ča lo, ali ta kav kom for i pre gršt 
naj ra zno vr sni jih op ci ja sva ka ko mo ra i 
do sta da koš ta.  Na kra ju, Ac cup ha se je po 
ma lo i sta tu sni sim bol, imaj te to u vi du.
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